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1. 7V > b Nol i bIgEIERIZE LD X 5.
(a) a® = {

( aan/q &Y)+
@ @)= O
a?
2. 70 F No.l DENSLERDEERD 2 SV,
(a) logy 4 +1log,2= 2+1 =3 = Q‘?l% = Qoaz(.l“z>
(b) logy4 —logy2= 2 -4 = { = Qc?;z = QGgJéf)
(C) 10g24:108222 =8 = ZXQD(?IZ

3. 7V FNol oo EE2E LD L .
(a) log, 1= )

(b) loga= |
(© loga MN = LM + fogs N
(d) 1oga Y= szgaM - ﬁvgaN

(e) loga Mk = k% QOZZ'( M



4. BRARY  EX 10007 Bz I FARK LV ). Z0EEFFEEZEPRVONE
ETHB. HRAMNKL, BEBETRDDZ LB TED. FlZiTlog2id, [2][log|é fuiT L
V. ROEZ/INEE SR MEREA L TUMNEE T E TR, UTOHEZ RS,

1 0.30103D0
830,471 213
0 0.1 15 13
(a)2x3= [

() a=log2+log3 = 0.17815 13 = /b

(c) 10% = 1007781513 — é. 000000 = \Ogog,()

_log3 04771213 _
@ B=107= " 3010300 = {.58494 24

(e) 26 = 21584%626 — 3 (PO PP 2 = 2%7—3

5. EDEH : £ 10 A OREIE, EOE#HAI

log, b
log.a

EFRAVWCEZLSHL, HEZRDIZZLNTED. EOEBARNLEHELELZFE > TUTOD
BB E /NS TALE TROBREW. £z, 7V F Nol DEROEE & e L7z X,

(a) f=logy3 = 1,534942L

Uog 5 0.698910
B loms e el g e, B 5 40
( ) 089 Qoaz 0.3010300 14 g0

)

c) log, 7 = =
(e} logs Qogl 0.3010 300
Ia (0 1
(d)logy10= 2=~ = — ———— 23,33 {429)

(gl 03010300



